Praca klasowa - Ciggi - grupa B

Schemat oceniania

Odpowiedzi do zadan zamknietych

w
SN
(6]
(o]

Nr zadania 1 2
Odpowiedz cC|D|B|B|A|D

Schemat punktowania zadan otwartych

Zadanie 7. (2 pkt)
UCZEN OUIZYINUJE..ururrsrsnsnssssssasesssssssssssssssssssssssssssssssasssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssas s ssssssasasassssssnses 1 pkt

gdy:
eobliczy S,,_; =2n?—n—2 dlan=2
lub:
ezapisze a,=2n’+3n—-1—2Mn-1)?+3(n—-1)—1) dlan=2

L0 23 10018 A 4 11 L), 2 pkt
gdy:
e poda poprawny wzér ciggu a, =4n+ 1dlan=2i pierwszy wyraz jest rowny 4

Zadanie 8. (2 pkt)
L0 23 10018 A 4 11 L), 1 pkt
gdy:

. 3k2+12k-2
e obliczyaz—a, = ——

12
lub:

. 3k2+12k-2
e obliczy a,—a, = —

L0720 T 010 A 74 (0L, 2 pkt

gdy:
e przeprowadzi peiny dowéd

Zadanie 9. (2 pkt)

UCZEN QLI ZYINUJE...iurusrnscssssssasesssssssssssssssssssssssssssssssasssssssssssssssssssssasssssssssssassssstss s sssssssssssasssssssssssassssssssnses 1 pkt
gdy:

e skorzysta z wlasnoSci ciggu arytmetycznego i obliczy x = —1
L0 25 10018 i A 4 11 L), 2 pkt
gdy:

o C o 1
e skorzysta z wtasnoSci ciggu geometrycznego i obliczy y = z



Zadanie 10. (4 pkt)
Rozwigzanie, w ktérym postep jest niewielki, ale konieczny na drodze do pelnego

L0 Y AT b Y/ ) 1 1 pkt
e zapisanie nieréwnosci: 2n2+5n—33<0in€N™

Rozwigzanie w Ktorym jest istotny POSteP ....cummimmmsmsmssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssss 2 pkt
e obliczenie miejsca zerowego tréjmianu kwadratowego: n = — % lubn =3

Pokonanie zasadniczych trudnos$ci zZadania .......oss——————s 3 pkt

: L L . 11
e rozwigzanie nier6wno$ci kwadratowej: : n € (—7, 3)

Rozwigzanie bezbledne ... ————————— 4pkt
e podanie poprawnego rozwigzania: n € {1,2, 3}

Zadanie 11. (4 pkt)
Rozwiazanie, w ktorym postep jest niewielki, ale konieczny na drodze do peilnego
L0y AT b ¥ 1 (L 1 pkt

e zauwazenie, Ze po lewej stronie rownania jest suma skonczonej liczby wyrazéw ciggu

geometrycznego: a, = 21 q= 1

2
Rozwigzanie w KtOrym jest iStotny POStEP ... 2 pkt
1 n
1—(=
e zapisanie rOwnania: 2 Ll) =322
1_5 256
Pokonanie zasadniczych trudnos$ci zadania .......ss—————ns 3 pkt

e rozwigzanie réwnania: n = 10

Rozwigzanie bezbledne ... ——————————— 4pkt

. . . 1
° podanle poprawnego rozwigzania: x = E



